

СТРУКТУРА, ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ И ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ В СБОРНИКЕ «ИНТЕРСТРОЙМЕХ-2024»

Представляемая работа должна быть законченным научным исследованием и содержать новые научные результаты, нигде ранее не публиковавшиеся и не представленные к публикации в других изданиях.

Формат страницы – А4.

Объем статьи – не более 5 страниц.

Текстовый редактор Microsoft Word.

Межстрочный интервал – полуторный.

Выравнивание абзаца – по ширине.

Поля: нижнее, верхнее, левое – 2 см, правое – 1,5 см

Разрешение иллюстраций, картинок, схем и т.п. – не менее 200 dpi, формат jpeg. Иллюстрации, таблицы и схемы должны находиться в пределах текста, т.е. не выступать на поля. Рисунки и схемы, созданные в редакторе Word, будут удалены. Автоматическая нумерация и маркировка не допускаются. В тексте ссылки на литературу обозначаются квадратными скобками с указанием номера источника. Сноски в статье не допускаются.

Максимальное количество источников в библиографическом списке – не более 20. Рекомендуется не использовать в библиографическом списке источники, изданные ранее 2000 г. Название статьи, фамилия, имена, отчества авторов, название организации, аннотация и ключевые слова приводятся на русском и английском языках. Допустимый объем самоцитирования – не более 10 %. При отклонении статей от вышеперечисленных требований, из-за несоответствия тематики, нарушения сроков и требований к оформлению они не публикуются и не возвращаются.

Требования к формулам.

Единообразие формул во всем тексте. Формулы набирать только в редакторе формул (Microsoft Equation или MathType). Знак умножения ставить не звездочкой (*), а точкой (·) или крестиком (x). Римские цифры набирать латинскими буквами. Математические и химические однострочные формулы набираются шрифтом того же размера, что и основной текст. Формулы могут располагаться как в строке с текстом, так и на отдельной строке. Формулы, следующие одна за другой и не разделенные текстом, отделяются друг от друга точкой с запятой. На формулы, находящиеся внутри системы уравнений, распространяются те же правила.

Если формулы расположены по центру, то номер формулы располагают по правому краю в конце строки (шрифтом основного текста) и заключают в круглые скобки.

Требования к таблицам.

Единообразие оформления.

Нумерация сквозная арабскими цифрами.

Над таблицей размещаются нумерационный и тематический заголовки. Слово Таблица... набирается курсивом, шрифтом основного текста, выравнивается по правому краю таблицы.

Тематический заголовок таблицы набирается полужирным строчным шрифтом той же гарнитуры, что и основной текст, но на размер меньше, и располагается, как правило, посередине.

Если таблица продолжается на следующей странице, но не заканчивается на ней, по правому краю пишется Продолжение таблицы и номер таблицы. Если таблица продолжается на следующей странице и заканчивается на ней, по правому краю пишется Окончание таблицы и номер таблицы.

Название таблицы пишется только на той странице, где таблица начинается (после номера) и располагается по центру.

Заменять кавычками повторяющиеся в таблице цифры, знаки и др. не допускается.

При отсутствии отдельных данных в таблице надо ставить прочерк (тире).

Таблицы набираются шрифтом на размер меньше основного текста.

Электронный сборник статей высылается по указанному в сведениях об авторе адресу.